

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

玉里慈院

日前家兄因腦腫瘤至貴院開刀，多承貴院照料，見連日來醫護人員無不克心盡力，悉心照料，自出加護病房後康復狀況佳。病房諸事繁複，諸多照料，萬分感激！家兄屢次遇重大醫事，仍能精神奕奕，首功當推張院長玉麟大夫，勞心勞力克盡職責，家屬吾等銘感五內，貴院風澤當誌不忘，肅此致謝，獨祈貴院譽滿杏壇，盡心精進再濟生靈。

病人家屬賴先生

關山慈院

六月二十四日晚上七點十五分左右，帶小孩看家醫科，診斷為咽啞炎，剛好醫院缺減緩咽喉痛的藥品，而我們跑遍關山大小健保藥局都找不到藥，又帶小孩回醫院，醫生已下班，護士鄭欣慧小姐發揮大愛精神，幫我四處詢問，終於從玉里調到藥。要自費付藥費我錢不夠五十元，鄭小姐又先幫我墊，終於在二十五日下午三點拿到藥，可減少小孩

疼痛，我對她萬分感激，她真是模範，一定是院長教導有方，讓患者受此福報。

徐媽媽

花蓮慈院

我是貴院之病人，長年受泌尿系統疾病之苦，自六十餘歲發病，現已八十餘歲，疾病附著於我的身體，不分晝夜，如芒刺在腰，片刻不離，在台北居住時，長年奔波於一些大醫院，求診過不少泌尿科名醫，他們大多開一些抗生素、消炎片、止痛藥，以及各種鎮定劑，皆非對症，效力自然不濟，頑疾在身，使我的生活品質大受影響。如今幸而遇到貴院郭漢崇醫師，經郭醫師卓越的診斷，悉心之醫治，給藥月餘病痛即逐漸減輕，正是對症下藥，癒我痼疾。

現在我感到體內之芒刺逐漸消失，真是惠我良多，恩同救命，特此道謝。

揣此 敬祝：醫事順遂、造福人群。

感謝人王先生

我的母親是大愛樓三西三六一病房的病患菊妹，坦白說母親是一位相當傳統卻又有些固執的老媽媽(明年八十歲)，這一生當中她幾乎沒看過婦科(除了結紮)，更不願做抹片。有天晚上整個人忽冷忽熱(三十九點五度)，我火速將她送急診室，結果是尿道感染，只好轉住院，多虧婦科主任朱堂元醫師細心與周詳的檢查，竟然發現右邊卵巢長了一顆十六公分大的水瘤，我幾乎嚇呆了。接著安排住院，隔日手術，值得一提的是，住院那天主任細膩而周詳地幫母親做了抹片(這是重點)，開刀化驗結果是良性的，我們都開心極了。這些時日回診時，主任告訴我，抹片結果是子宮頸重度上皮病變，我內心又再度震撼。幸好及早發現，緊接著以腹腔鏡手術。從此以後，母親婦科方面完全沒問題了，由衷感謝主任的負責、貼心、熱心與醫術，也感激主任的醫療團隊。這兩次住院期間，感謝三西所有照顧過母親的住院醫師、溫柔盡職的白衣天使、隨時替母親量血壓、體溫的可愛妹妹，每位工作人員的態度認真負責、毫不怠慢，可圈可點，讓我們點滴在心頭。我同時要感謝主任夫人，兩次住院她都和其他師姊到病房探視母親，給予鼓勵慰藉，讓母親了解平時及病後的精神調養與保身方法，與我們打成一片，坦白說，我們都好喜歡她。真的，我也替花東婦女感到欣慰，假如有一天遇上婦科毛病，來慈濟找朱堂元主任，有他細心又盡職的診療，一定可以安心又開心地回到溫暖

的家。我的母親就是最典型的實例，可供大家做參考。最後藉貴報，母親和我們全體家屬再次向朱主任、主任夫人、及醫療團隊致上十二萬分謝意。

花蓮縣鳳林鎮菊妹暨全體家屬(刊載
於七月八日更生日報頭版)

趙盛豐主任：

此次本人心臟腫瘤切除手術，您犧牲休息假日，親自為我操刀切除，您精湛的醫術、大醫王的愛心、親切的說明，此情此恩不敢忘，將常存我心，感恩再感恩！

張睿智醫師：

此次本人心臟腫瘤切除手術，承您全程參與及術後照顧，因有您的用心、細心、關心，使我術後復原良好，良醫良術，醫病醫心，願您更上層樓，為更多的人群拔苦與樂。感恩您！

謝仁哲醫師：

此次本人心臟病發，經您門診詳細診查及超音波追蹤檢查，才發現是一顆四公分大的腫瘤，當時真的心情大亂，六神無主，經您不厭其煩的解說安慰，並轉診給趙醫師執刀，一再鼓勵我要有信心，你的仁心仁術使我銘感五內，千謝萬謝就是感恩。

病患 彭先生

加護病房(ICU)給一般人的感覺，就是一個危急重症病患之特別照料，對於一個心血管阻塞做心導管治療的患者，在ICU有點不一樣的感覺。首先，第一

次的體驗是護士們熟練的專業技術，細心的護理照料，尤其是有一顆真情的愛心與病患的互動與關懷，即使不屬自己照顧的患者，毅然的付出。於這幾天下來，感謝白天班李甄甄小姐、小夜吳麗齡小姐、大夜林婉榛及陳彥后小姐，二十四小時全天候細心之照護。更感謝李甄甄小姐主動收集對本病患日常護理注意之衛教資料，謝謝大家。

病患邱先生

感謝陳瑞霞醫師阿姨每天到病房看我，關心我，還拿禮物送我。感謝簡志宏醫生伯伯每天的關心和照顧。感謝五西病房所有的護士阿姨，每位都很溫柔體貼，不論有沒有照顧我，她們總是一視同仁的對待我，而且她們也會互相幫忙，加油！

小涵

家人至醫院門診求治，突有腸胃道出血，幸有劉作財醫師及內科檢查室、腸胃科團隊成員緊急搶救處置與悉心照護而康復出院。感恩寶彩師姑及眾多護理部主管、人員予以精神支持、心靈膚慰，非常感恩整體照護團隊的用心。

家屬張小姐

耳鼻喉科李家鳳醫師是一位超級霹靂無敵勤勞的好醫師，我並不知道我的病情是否能完全康復，但因為遇到家鳳醫師，所以我把我的右耳完全交付給家鳳醫師，我會聽家鳳醫師的建議，定期回

醫院做檢查，

希望三個月後我能恢復我原來的聽力，感謝李家鳳醫師！

雖然周昱甫醫師不是我的主治醫師，但是也會主動關心，這種感覺我在這一個禮拜深深體會。

感謝邱彥綺護士的照顧，主動關心病人，有她的安慰很舒服。謝云翔護士給病人感覺很窩心，態度超級好、很親切。感謝蕙文護士這一個禮拜的照顧。感謝林品欣護士的照顧。感謝替我量血壓的田秋儀護士。

感謝二五西病房每位醫生、護士、打掃阿姨、志工等，

我會永遠記得大家的好，謝謝。

鄧小姐

大林慈院

謝謝十A病房的天使團隊於我住院期間的照顧，除了提供專業上的照顧與醫療外，更加倍感溫暖的是那和諧與友善的氣氛，感染了我。

住院時的不安與害怕，卻因此神奇地降低了。我很幸運住到十A來，也很幸運照顧我的護士與助理們暨認真又可親。

雖然只有短短數日，來不及認識，但你們提供的服務可是「十星級」的唷。希望每一個曾與你們相處過的人能有此感受，感謝你們面帶著笑容醫護照顧的每一天！

雅芳

敬愛的血液腫瘤科蘇醫師，你好：

感謝你這二年多來悉心照料我們的母親，鄉下人不善言詞，拙於表達感恩之心，慈濟的用心，醫護人員的愛心，點滴都在澎湖人的心裡。對於兄長出言不禮貌之處，老人家耿耿於懷，她一生與人為善，還請蘇醫師大肚能容，不要見怪。

母親有感於此番一別，恐難再與大家見面，緊握著你的手，是萬般的不捨與無奈，千言萬語也無法表達對各位的感激之情，千交待萬交待，日後有機會當替她老人家致上誠意的謝意，感謝你們大家，謝謝！

來自澎湖的女兒們

台北慈院

我是一位高齡產婦，夫妻求子多年，得子不易，感恩慈濟醫師聘請了一位仁心仁術的楊鵬生醫師，這十個月來視病如親，永遠都給正面的鼓勵，真的是病人很大很大的支柱，心靈之膚慰總是不厭其煩，細心問診，這是在別家醫院感受不到的，真心在此，千言萬語感恩楊鵬生醫師，謝謝您！讓我們從今年起，可以享受人間最可貴的天倫之樂！

許女士

胸腔內科黃奕智醫師，您好：

在您的仁心仁術及醫護人員的悉心照護之下，我阿嬤今天出院了。阿嬤從四月十二日住院起，歷經兩度進出加護病

房，清創、植皮，到現在雖然左小腿傷口仍需一段長路慢慢復原，但仍很高興我阿嬤今天終於能出院了，您及慈濟的醫療團隊，真的應驗了當初我們家人所期待的——創造了奇蹟。

在此謹代表我阿嬤及我家人，向您及曾經悉心照護、關心過我阿嬤的所有醫護人員，致上萬分的感謝之意！

周先生

台中慈院

為了感恩五樓多日來的照顧，請花店送小禮物給各位醫護同仁最要更加謝謝的護理人員如下：明貞、佳儒、璟嫻、名好、幸卉、佳靜，真的非常感謝你們對我多日的付出與用心，感激不盡！

鍾女士

感恩泌尿科李祥生醫師及感恩樓五樓全體最美麗的護士小姐細心照料，讓家父迅速恢復健康，由衷心感恩諸位並祝福各位平安、健康、幸福！

詹先生

吳漢屏醫師待人親切，盡心盡力讓小朋友減輕病痛，更耐心解釋與家屬的擔心。謝謝吳醫師！

感謝許惠芳及所有護士群，在你們的細心照料下，今天妹妹終於出院了，感恩所有護士的用心與細心。

黃先生